



## Общественное военно-патриотическое движение «Зарница»

---

Депутату Думы  
ХМАО– Югры седьмого созыва

Члену Палаты молодых законодателей при  
Совете Федерации Федерального Собрания  
Российской Федерации.

Члену Молодёжного парламента при  
Государственной Думе Федерального  
Собрания Российской Федерации.

Заболотневу Н.Н.

Уважаемый Николай Николаевич!

Ваши усилия по поддержке ветеранов СВО и их семей вызывают глубокое уважение и искреннее восхищение. В то время как многие выбирают спокойствие и избегают активной роли, Вы лично вступаете в ряды волонтеров и направляетесь туда, где помощь наиболее необходима. Ваш пример демонстрирует, что истинное мужество выражается не только в словах, но и в действиях, когда нуждающимся необходимо подставить плечо.

Ваше бескорыстное служение и готовность помочь тем, кто переживает трудные времена, свидетельствуют о Вашей огромной внутренней силе, твердости духа и искренней заботе о людях. Ваша деятельность не только облегчает жизнь многим ветеранам СВО и их семьям, но и является ярким примером для подражания, вдохновляя окружающих на добрые дела и поддержку ближних.

Ваше активное участие как члена Палаты молодых законодателей при Совете Федерации РФ и Молодёжного парламента при Государственной Думе РФ показывает, что Вы очень активный и можете доносить свои проекты и свои идеи на федеральный уровень.

Я обращаюсь к Вам как ветеран СВО, прошедший через тяжелейшие испытания на полях боев. За время службы я четырежды получил тяжелые ранения, которые не сломили меня, а лишь укрепили мои стремления и решимость направить все свои силы и возможности на передачу молодежи своих патриотических и духовно-нравственных ценностей.

Мною разработана подробная стратегия развития концепции «Общественного военно-патриотического движения «Зарница», целью

которой является воспитание молодёжи на основе военно-патриотических и духовно-нравственных ценностей через взаимодействие с ветеранами СВО.

Время настоятельно требует решительных действий. Мы не можем позволить себе роскошь ожидания благоприятных обстоятельств. Сейчас, как никогда, необходима железная сплочённость и твёрдость в действиях, чтобы предпринять все необходимые меры для реализации нашего замысла. Любое промедление, любая нерешительность могут обернуться невосполнимыми потерями.

В связи с вышеописанным, направляю Вам для ознакомления основные концептуальные документы нашего движения:

1. «Концепция военно-патриотической игры «Зарница 5/5», в которой изложены основные принципы, цели, задачи и механизмы проведения данной игры, направленной на развитие у молодёжи патриотических чувств, дисциплины и командной работы. (3 стр.)
2. «Стратегия развития концепции Общественного военно-патриотического движения «Зарница», в которой подробно изложены этапы и планы развития нашего движения, включая формы взаимодействия с образовательными учреждениями, ветеранскими организациями и органами местного самоуправления, адаптации ветеранов СВО. (24 стр.)

Мы должны вернуть в школы уроки начальной военной подготовки, воспроизводя славные традиции уважения и почтения к тем, кто защищал и защищает нашу землю с оружием в руках. Это мощный механизм, способный спасти нашу страну. Молодое поколение должно быть готово к любым вызовам и формироваться в духе глубокого патриотизма и чести, способное, не дрогнув, встать на защиту Родины. Это суровая повседневность, требующая от нас решительных и бескомпромиссных действий.

Моя решимость развивать это движение не знает границ — я готов вложить в него всю свою энергию и волю, чтобы наш вклад был значимым и весомым. Поэтому, выражая свою искреннюю благодарность за Ваш труд и мужество, я хотел бы предложить сотрудничество в деле воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма и нравственности.

Уверен, что вместе мы сможем достигнуть значительных результатов. Я обращаюсь к Вам с просьбой изучить предоставленные мной документы и дать им свою оценку, а также рассмотреть возможность выступить с инициативой в Палате молодых законодателей при Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и Молодёжного парламента при Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации.

Ваше бескорыстное служение и готовность помочь тем, кому сейчас нелегко, свидетельствуют о Вашей огромной внутренней силе, твердости духа и неподдельной заботе о людях. Ваша деятельность не только облегчает жизнь многим ветеранам СВО и их семьям, но и создает мощный пример для подражания, вдохновляя окружающих на добрые дела и поддержку ближних.

Я глубоко убежден, что именно такие равнодушные и самоотверженные люди, как Вы, способны изменить нашу жизнь к лучшему. Ваше стремление проникнуть в самую суть проблем и лично заниматься их решением внушает уверенность в том, что справедливость и добро действительно существуют в нашем мире, и что даже самые тяжелые ситуации можно преодолеть, если действовать вместе, поддерживая друг друга.

Мы находимся в состоянии войны! Отечество в опасности, и время требует решительных действий. Пожалуйста, примите моё приглашение. Ваше участие станет для нас большой честью и важным шагом в развитии патриотических ценностей.

Буду рад получить Ваше подтверждение и согласие на участие в данном мероприятии. Прошу Вас выбрать удобное для Вас время для встречи, чтобы обсудить предложенные мной инициативы. Если у Вас возникнут любые вопросы или потребности в дополнительной информации, пожалуйста, не стесняйтесь обращаться ко мне. Также буду признателен за Вашу обратную связь.

С уважением,  
Эдуард Васильевич Шмонин

Электронный адрес: [press13om@yandex.ru](mailto:press13om@yandex.ru)  
Тел.: +7-989-523-70-59

03 сентября 2024 г.